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PAUTA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 14 de junho de 2022.

L E I T U R A
INDICAÇÕES:

1337/22 – Ementa: Indica mutirão de limpeza no Bairro Renato Parente, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1338/22 – Ementa: Indica que seja realizado o roço na CE Raimundo Carmo Arruda no trecho
que compreende a rotatória até a ladeira no Distrito de Jordão.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1339/22 – Ementa: Indica a perfuração e instalação de um poço profundo na localidade de Santo
Antônio de baixo, no Distrito de Jordão, Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1340/22 – Ementa: Indica que seja realizada a Operação Tapa Buraco na Rua Maria Selma
Vasconcelos Carneiro, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1341/22 – Ementa: Indica com urgência a instalação de lombada ou redutor de velocidade na
Travessa Maria Motão, nas proximidades da numeração 201, no Bairro Sumaré, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte.

1342/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade
de Boa Vista, nos dois sentidos, as margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1343/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade
de Bom Jesus, nos dois sentidos, as margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no Município
de Sobral-CE.
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1344/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade
de Macapá, nos dois sentidos, as margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1345/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade
de Pau Branco Velho, nos dois sentidos, as margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1346/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra poliesportiva coberta no Setor I, Distrito
de Jaibaras, Sobral, na forma que indica.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude,
Esporte e Lazer.

1347/22 – Ementa: Indica que seja feito um estudo, verificando a possibilidade da alteração da
rota do Transol, que faz a linha Cidade Universitária II, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte.

1348/22 – Ementa: Indica que seja feita a implantação da coleta de lixo na localidade de Santa
Luzia até o Distrito de Baracho, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1349/22 – Ementa: Indica que seja feita a implantação da coleta de lixo na localidade de
Desterro até o Distrito de Baracho, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1350/22 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada no final da Rua da Lagoa no
Sítio São Francisco, Distrito de Baracho, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1351/22 – Ementa: Indica revitalização e implantação de uma academia ao ar livre na praça do
Setor I, Distrito de Jaibaras.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1352/22 – Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos situados no Parque de Cidade,
no Bairro Residencial Nova Caiçara.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de
Infraestrutura.

1353/22 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada no cruzamento da Rua São Sebastião
com Av. Moacir Lima Feijão, nas proximidades do CEI - Maria Luciana Lopes Lima, no Bairro
Cidade Gerardo Cristino de Menezes na cidade de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Trânsito e
Transporte.

1354/22 – Ementa: Indica que seja feito calçamento na Rua Francisco Maciel, no Bairro Cidade
Pedro Mendes Carneiro, Localidade Alto Grande, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1355/22 – Ementa: Indica a iluminação do campo de futebol na Rua Raimundo Olivar Carneiro,
no Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1356/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade
de Puba, nos dois sentidos, as margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1357/22 – Ementa: Indica a construção de calçada padronizada no centro comercial do Distrito
de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1358/22 – Ementa: Indica a reforma da praça da Igreja de Nossa Senhora Aparecida com a
implantação de academia ao ar livre e playground, na localidade de Puba II, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1359/22 – Ementa: Indica aproximadamente 150 mts de calçamento com pedra tosca da CE que
liga a cidade de Massapê até o Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, conhecido como Alto
Grande, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1360/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Natal, no Bairro Alto
da Brasília, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1361/22 – Ementa: Indica a reforma da praça da Igreja de São Francisco com implantação de
academia ao ar livre e playground, na localidade de Puba I, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1362/22 – Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Rua Humberto Mendonça Lopes com
Rua Maria Monte, Alto do Cristo, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1363/22 – Ementa: Indica duas faixas de pedestre elevadas na Rua Dr. Figueiredo Rodrigues,
mais precisamente nas portarias do Ensino Fundamental e Ensino Médio do Colégio Farias Brito
Sobralense, Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Trânsito e
Transporte.

1364/22 – Ementa: Indica com urgência que seja realizado o piçarramento da Rua Maestro
Vicente Peregrino, Bairro COHAB I, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1365/22 – Ementa: Indica que seja feita uma areninha no campo do Arrudão, precisamente na
Rua Francisco Eufrásio Oliveira, Alto Grande, Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1366/22 – Ementa: Indica que seja feita a podagem das árvores da Av. Dr. José Arimathéa
Monte e Silva, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1367/22 – Ementa: Indica a reforma da praça Francisco Figueiredo de Paulo Pessoa, localizada
na Rua Oriano Mendes, próximo à Igreja da Sé, no município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1368/22 – Ementa: Indica a instalação de 2 braços de luzes para a Fazenda Nogueira, na
localidade de Água Doce pertencente ao Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1369/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação de placas com identificação das ruas no
Distrito de Bilheira no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1370/22 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da localidade de Picada à localidade de
Oiticica, Distrito de Caracará, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

REQUERIMENTOS:

65/22 – Ementa: Solicita que seja realizado o roço na CE Raimundo Carmo Arruda no trecho
que compreende a rotatória até a ladeira no Distrito de Jordão, Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Diretor Operacional da Superintendência de Obras Públicas - D.O. 07

66/22 – Ementa: Solicita um Médico Clínico Geral para o PSF (Posto de Saúde da Família) no
Distrito de Caracará, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

67/22 – Ementa: Solicita a obrigatoriedade de realizarem exames oftalmológicos e auditivos nos
alunos matriculados nas Escolas de Jovens e Adultos (EJA) da rede pública municipal de ensino.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Saúde.

68/22 – Ementa: Requer uma sessão especial no dia 11 de outubro do corrente ano, em
comemoração ao dia do Professor, celebrado no dia 15 de outubro.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino:Mesa Diretora.

69/22 – Ementa: Requer uma sessão especial no dia 14 de novembro do corrente ano, em
comemoração ao dia do Diretor Escolar, celebrado no dia 12 de novembro, e o Dia do
Orientador Educacional, celebrado no dia 04 de dezembro.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino:Mesa Diretora.

70/22 – Ementa: Requer uma sessão especial no dia 22 de agosto do corrente ano, em
comemoração ao dia do Coordenador Pedagógico.
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino:Mesa Diretora.

71/22 – Ementa: Requer uma sessão especial no dia 27 de setembro do corrente ano, em
comemoração ao dia do Secretário Escolar.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino:Mesa Diretora.

72/22 – Ementa: Solicita com urgência que seja realizada a Operação Tapa Buraco no trecho da
CE-362, com início no Posto da Rodoviária Estadual - PRE, no Distrito de Bilheira, no
Município de Sobral com final no acesso a BR-222, no Município de Forquilha-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Superintendente da Superintendência de Obras Públicas e Diretor Operacional de
Sobral - D.O. 07.

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS:

86/22 – Ementa: Solicita uma sessão especial para o dia 30 de Agosto de 2022, a fim de
homenagear os 50 anos do Curso de Enfermagem da Universidade Estadual Vale do Acaraú
(UVA).
Autoria: Vereador Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Francisco
Ivonilton Camilo Cavalcante, José Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Francisco
Linhares da Ponte, Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Raimundo
Carneiro Portela, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Roque Hudson Ursulino Pontes, Micheline
Carneiro Ibiapina, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e José Johnson Vasconcelos de Lima.
Destino:Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

87/22 – Ementa: Solicita a realização de uma sessão especial no dia 04 de julho, a fim de
celebrar os 249 anos da cidade de Sobral e entregar os títulos de cidadania sobralense.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton
Camilo Cavalcante, José Bonifácio Silva Mesquita, Maria Socorro Brasileiro Magalhães,
Raimundo Carneiro Portela, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Roque Hudson Ursulino Pontes,
Micheline Carneiro Ibiapina, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes
Linhares e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda.
Destino:Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

O R D E M D O D I A

PROJETOS:
1ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 68/22, Mensagem nº 930 de 07/06/2022.
Maioria: Absoluta.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do município crédito adicional
suplementar no valor de até R$ 1.859.151,66, para o fim que indica.
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Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 69/22, Mensagem nº 931 de 07/06/2022.
Maioria: Absoluta.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do município crédito especial
no valor de até R$ 94.312,00, para o fim que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 70/22, Mensagem nº 932 de 07/06/2022.
Maioria: Absoluta.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do município crédito adicional
suplementar no valor de até R$ 52.201.899,53, para o fim que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

2ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 55/22, Mensagem nº 925 de 13/04/2022.
Maioria: Simples.
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2023, e dá outras
providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 66/22, Mensagem nº 929, de 24/05/2022.
Maioria: Simples.
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas juninas que se
classificarem em 1º, 2º e 3º lugar, além de melhor noivo, melhor noiva, melhor marcador, melhor
rainha, melhor regional e melhor casamento no IV Festival Regional de Quadrilhas Juninas de
Sobral 2022, na forma que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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